

## **Інформація про результати роботи регіонального відділення ФДМУ по Черкаській області за I півріччя 2015 року**

З початку 2015 року здійснено приватизацію одного об'єкта державної власності, 4 об'єктів обласної комунальної власності, приватизацію яких за делегованими повноваженнями здійснює регіональне відділення, та про продаж 5 об'єктів повідомили органи місцевого самоврядування.

Укладено 35 договорів оренди державного майна. Загалом по області обліковується 727 договорів оренди державного майна, з яких по 707 – орендодавцем виступає регіональне відділення.

За результатами роботи регіонального відділення за I півріччя 2015 року до Державного бюджету надійшло: від приватизації – 75,3 тис. грн.; від оренди державного майна – 17,7 млн. грн. Від продажу об'єктів обласної комунальної власності до обласного бюджету надійшло 2,1 млн. грн.

На сьогодні в роботі регіонального відділення знаходиться 21 об'єкт державної власності груп А, Д, Ж, В та 4 об'єкти обласної комунальної власності, приватизацію яких за делегованими повноваженнями здійснює регіональне відділення. На даний час проводиться підготовка зазначених об'єктів до продажу.

Крім того, в цьому році в роботі знаходиться 5 міжгосподарських підприємств, з них: 1 – розпочата перед приватизаційна підготовка, 1 – приватизація призупинена (відсутність покупців), 3 - державна частка визначена, але з вини підприємств затримується робота з підготовки.

З метою захисту державних інтересів, у випадках порушення покупцями, орендарями зобов'язань по договорах, постійно проводиться передбачена законодавством претензійно-позовна робота. З початку 2015 року регіональним відділенням прийнято участь у 108 судових засіданнях по 30 справах, де регіональне відділення виступило позивачем у 14 справах, відповідачем – у 4 справах, як третя особа – у 12 справах. На даний час на розгляді у судах знаходиться 10 справ.

У цьому році реалізовано 32 управлінських рішення щодо державного майна, яке не увійшло до статутних капіталів господарських товариств, а саме: передача у комунальну власність – 31, інше - 1. На сьогодні в Реєстрі державного майна, що не увійшло до статутних капіталів господарських товариств, обліковується 331 одиниця.